



麻醉药品委员会

第六十四届会议

2021 年 4 月 12 日至 16 日，维也纳

报告草稿

报告员：Begaiym Nurlan（吉尔吉斯斯坦）

增编

麻委会各附属机构的建议

1. 麻委会在 2021 年 4 月 15 日和 16 日第 9 次和第 10 次会议上审议了议程项目 8，题为“麻委会各附属机构的建议”。
2. 为审议项目 8，麻委会收到了秘书处关于麻委会各附属机构采取的行动的报告（[E/CN.7/2021/7](#)）。
3. 毒品和犯罪问题办公室理事机构秘书处主任作了介绍性发言。
4. 泰国（预录视频）、美国（线上）[和肯尼亚（线上）的代表以及大韩民国的观察员（线上）]作了发言。
5. [希登全国协会（线上）]的观察员也作了发言。

审议情况

6. 发言者对麻委会各附属机构的工作表示赞赏，并强调了它们在促进区域和国际合作方面的作用。几位发言者强调了各附属机构根据 2019 年《部长宣言》在加快履行所有国际药物政策承诺方面发挥的关键作用，并欢迎它们向麻委会提交的报告，其中提供了有关重大区域挑战的信息以及具体建议。
7. 有发言者表示赞赏两个附属机构在 2020 年 10 月举办了一次特别会议，鉴于 COVID-19 大流行，这使得能够就当前的趋势和挑战进行实时信息交流。在强调亲自出席会议的重要性的同时，一位发言者鼓励麻委会考虑今后举行附属机构会议时辅之以线上部分，以确保可能无法旅行的专家参加。



8. 一些发言者强调了特别会议期间讨论的有关 COVID-19 大流行影响的问题, 包括贩运路线从空中转向海上、通过邮政服务进行的贩运、暗网的使用以及对网络相关犯罪的调查。在这方面强调的其他问题包括, 需要加强法医学实验室能力、司法合作、情报和信息共享和检测新型精神活性物质的能力。

9. 一些发言者报告了各国执法部门为适应 COVID-10 大流行带来的挑战所做的努力, 包括通过利用技术和网上平台开展执法活动, 还提到了区域和国际合作的重要性。

10. [待续]
